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Ata n° 21. Ala da d6cima nona sessGo ordindria da CGmara Municipal de Santa
Branca, roferente a D6cima Nona Legislatura. Aos vinte e trGs dias do mes de junho
do  ano  dots  mil  e vinte  e  cinco,  na  C@mara  Municipal  de  Santa Branea,  Ediftcio
"Ajudante Braga", no Salao Nobre "Presideute Tancredo Naves", com endereco na

Praca Ajudante Braga, n° 108, nesta cidade, ds dezenove horas e  quatro minutos, sob
a presidencia do Sr. Joao Batista de Almeida Junior, presentes os Vereadores:  Edson
Lviz de Sousa Lemes, Iago RIbeiro Moreira Barbosa, Josu6 Nogueira Marques, Juan
Jinenez  Jurado  Junior,  Kalisa  do  Jota,  Ronilhon  RIchard  dos  Santos,  Wellington
Candido  da Silva Leme  e Franeisco  de  Assis  Nunes  de Silva,  Primeiro  Secretdrto,
comigo, Poulo S6rgio  de  Oliveira, Diretor Geral,  a:uxiliado pelos  servidores H6lcia
Cristina Rodrigues Ferreira, T6cnica Legislativa e Antonio Carlos de Oliveira, Auxiliar
Legislativo, realizou-se a d6cima none sessao ordindria desta Legislatura.  Havende
ndmero legal,  o  Sr.  Presidente  deu por  aberta a  sessdo  oumprimehiando  a todos,
inclusive o pdrblico presente e os internautas, que acompanhavam os trabalhos on line,
atrav6s do site da C@mara Mwhicipal, plataforma Youtttbe e Redes Sociais. A ata da
sessdo anterior, realizade em 16 de junho do corrertte ano, foi colocada em votapdo e
cprovada por unanimidade. A sessdo teve sequencia com a Fuse do Expediente, que
constou  de  seguiute:  1.  Requerimerito  n°  144/2025,  de  autoria  do  Vereador  Josul
Nogueira   Marques,   buscando   inif;ormaq6es,  junto   ao   Sr.   Prefeito,   sobre   alunos
beneficiados pelo Programa Transporte Universitdrio. 2. Requerimeuto n° 145/2025,
de autoria do vereador Josu6 Nogueira Marques,       no   seutido   de   ser   irformado,
pelo Sr. Prefeito, a respeito da existencia do Ensino para Jovens e Adultos - EJA, para
ensino m6dio, neste Municipio. 3. Requerimeuto n° 146/2025, de autoria do Vereador
Juan  Jimenez  Jurado  Junior,  buscando  inif;ormap6es,  junlo  ao  Sr.  Prefeito,  sobre
hordrio   de  funcionamertto   e   ertlrega   de   rem6dios   na  f;armdcia   municipal.   4.
Requerirmento n° 147/2025, de outoria do Vereador Jodo Batista de Almeida Junior, no
sehiido de ser irifbrmado, pelo Sr. Prof;eito, a respeito de vagas de estacionamertto nas
vias  pthlicas,  destinadas  exclusivamertte  a  pessoas  idosas.  5.     Requerimento  n°
148/2025,   de   autoria  do  Vereador  Jodo   Batista   de   Almeida  Junior,   buscando
informap6es, junto ao Sr. Prefeito, sobre a regularizacdo fundidria do Bairro Sahia
Crue. 6. Requerimento n° 149/2025, de outoria da Vereadora Kalisa do Jota, no seutido
de ser inif;ormada, pelo Sr. Prefeito, a respeito do redmero de Auxiliares de Vida Escolar.
7. Mocdo de Parabenivacdo n° 8/2025, de autoria do Vereador lago RIbeiro Moreira
Barbosa  e  outros,  aos  escritores  Wilson  Chaves,  Leopoldo  Jos6  Rodrigues  e  Ivan
Chaves,  pelo  lan?amertto  do  livro  "Escola  Rosa  Gomes,  Uma  Hist6ria  dehiro  da
Hist6ria de Santa Branca" . Os Requerimehios e a Mocdo de Parabenizapdo receberam
o  seguinte  Despacho:   "Incluldo  na  Ordem  do  Dia  da  sessdo  de  23/06/2025".  8.
Indicapdo n° 375/2025, de autoria do Vereador Wellington Cdndido da Siiva Leme, no
sentido de ser feita manutengao na grade do bueiro localizado na RIAa Nave de Julho.   I
9. Indicapdo n° 376/2025,  de  autoria do  Vereador Wellington Cdndido da Silva Leme,/
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no seutido de ser realizada manutengdo na manilha localizada na A:ua Guilhermina
Hip6lito Teixeira de Andrade. 10. Indicapdo n° 377/2025, de autoria do Vereador Josu6
Nogueira Marques, no seutido de ser rof;eito o servico de canaletas da Rodovia SP/77 ,
proxinidades do " Engenho Velho" .11. Indicacdo n° 378/2025, de autoria do Vereador
Josu6 Nogueira Marques, no serttido de voltar a circular a linha de 6nibus Santa Branea
-  Guararema.  12.  Indicapdo  n°  379/2025,  de  autoria do  Vereador  Josu6 Nogueira
Marques,  no  serttido  de  ser  inplantada  rna  Unidade  Itinerante  para  "Sande  no
Campo".13. Indicapdo n° 380/2025, de autoria do Vereador Iago Ribeiro Nogueira
Barbosa, no seutido de ser realizada marmtengdo na Avenida Novo Horizoute, bairro
"Toca do Leitdo".14. Indicapdo n° 381/2025, de autoria do Vereador Iago Ribeiro

Nogueira Barbosa, no sentido de ser feita manuten¢do ra Rna Miguel Luiz de Souza,
bairro Jardim Maria Carolina. 15. Indicacdo n° 382/2025, de outoria do Vereador lago
Ribeiro Nogueira Barbosa, no sentido de ser realizada capina e limpeza na Rua Luiz
Landim Cassal, bairro Jardim Sdo Jos6.  16.  Indicacdo n° 383/2025,  de autoria do
Vereador Iago RIbeiro Nogueira Barbosa, no sentido de ser f;eita manutengdo no asfalto
na rua lateral a Praca Waldemar Salgado.  17. Indicacdo n° 384/2025, de autoria do
Vereador Joao Batista de Almeida Junior, no sehiido de ser realizada marutengdo e
recolocapdo de grade no bueiro localizado na Run Nestor Samuel de Oliveira, em freute
ao n° 41.18. Indicacdo n° 385/2025, de outoria do Vereador Joao Batista de Almeida
Junior,  refereute  ao   atendimeuto   de   diversas  reivindicac6es   da  popula?do.   19.
Indicapdo n° 386/2026, de outoria dos Vereadores Joao Batista de Almeida Junior e
Ronilhon  RIchard  dos  Santos,  no  sentido  de  serem  melhoradas  as  condi€6es  para
fiuncionamento  do  "Grupo  Reabilita".  20.  Indicapdo  n°  387/2026,  de  outoria  do
Vereador Rortilhon Richard dos Sanlos, no sehiido de ser f;eita manutencdo e coloca¢ao
de material na Rna da Figueira. 21. Indicapdo n° 388/2026, de autoria do Vereador
Ronilhon Richard dos Santos, no sentide de ser construida rna passagem elevada e
colocada  a  respectiva  sinalizapdo  na  Estrada  Maria  Teodoro  Couto  de  Oliveira,
P%:::;do%:n:]°h::PRetrcmh%addo°sds°an%:%°;s2e2;ttJdnodidceas¢edr°r::I:z8a9d/:?I:%iedzea%taradd°a`Y

Maria Teodoro  Couto  de  Oliveira,  proximidades  do  Sapermercado  do  Costdo.  23.
Indicapdo n° 390/2026,  de autoria do Vereador Iago  RIbeiro  Moreira Barbosa, no
sentido de ser realizade manutengao com colocacdo de material na Run dos lpes, bairro
Estdncia Nova Campos do Jorddo. 24. Indicapdo n® 391/2026, de outoria do Vereador
Josu6  Nogueira  Marques,  no  sehiido  de  ser  f;eita  manutengdo  com  colocagdo  de
material nas ruas do bairro Estdncia Nova Campos do Jorddo. As Indicap6es tiveram
o seguiute Despacho: "Def erido.  A  Diretoria  Geral  para  as devidas providencias".
Nade mats para o Expediehie, a sessdo teve sequencia com a Fuse da Ordem do Dia e
o Sr. Presideute alertou a Vereadora e os Vereadores da obrigatoriedede de abstengdo
do voto, no caso de inpedinertto, em razdo de mat6ria de iuteresse pessoal, corifbrme
determina o Reginertlo Ihierno: 1. Requerimento  n° 144/2025.  Em discussdo, usou da.
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palavra o seu oulor. 2. Requerimento n° 145/2025. Em discussdo, usou da palavra o
seu outor. 3. Requerimento n° 146/2025. Em discussdo, usou da palavra o seu outor. 4.
Requerinento  n°  147/2025.  Em  discussdo,  usaram  da  palavra  o  seu  outor  e  os
Vereadores  Kalisa  do  Jota  e  Juan  Jimenez  Jurado  Junior.  5.  Requerimeuto  n°
148/2025. Em discussdo, usou de palavra o seu outor. 6. Requerimento n° 149/2025.
Em discussdo, usou da palavra a sua autora. 7. Mocdo de Parabenizpedo n° 8/2025.
Em discussdo, usou da palavra o Vereador Iago Ribeiro Moreira Barbosa. Colocados
em votapdo, respectivamente, os Requerineutos e a Mo€do de Parabenizapdo foram
aprovados    por   unanimidade,    recebendo    ideutico    Despacho:    "Aprovado    por
unanimidade. A Diretoria Geral para as devidas providencias " . As mat6rias da Ordem
do Dia foram todas votadas e a sessdo teve continuidade com a Fuse da Explicapdo
Pessoal,  havendo  oradores   iuscritos.   0  Vereador  Ronilhon  Richard  dos  Sahios
comentou sobre lndicap6es de sua autoria. 0 Vereador Iago RIbeiro Moreira Barbosa
falou do retorno das atividades esportivas na cidade, ertre outros assuntos. 0 Vereador
Jttan   Jimenez   Jurado   Junior   pediu   ao   Sr.   Presidertie   o   comparecimeuto   do
representante da SABESP, a f irm de reunir-se com os Vereadores e prestar inif ;ormap6es
a respeito des iuterrup€6es do fornecimento de dgua na cidade, tendo abordado ainde
temas  diversos.  0  Vereador  Edson Lviz  de  Sousa  Lemes  comerttou  sobre placa de
sinalizapdo em via prblica e a respeito de evento que sera realizado ra Escola Estadual
"Waldemar    Salgado'',     al6m    do    deserrvoivimento    esportivo    no    Municipio,

parabehizando  os  respousdveis  pelo  Sctor  de  Esportes  de  Profeitura.  0  Vereador
Wellington Candido da Silva Leme fez vdrios agradecimentos. A Vereadora Kalisa do
Jota lembrou da Festa promovida pela fam{lia "Dozinho Leite" , no bairro Mombuca,
que acortlece no dia 24 de junho, ha 50 anos, al6m de otitros temas e parabevizap6es
diversas. 0 Vereador Josu6 Nogueira Marques agradeceu a Defesa Civil do Municipio,
pela retirade de  abelhas  da Escola  "Terezinha do  Menino Jesus  Porto Wuo",  por
profissionais  especializados,  al6m  de  abordar  Indicap6es  por  ele  apreseutades.  0
Presidente elogiou a Festa Junina promovida pela Par6quia, na Prapa Ajudante Braga
e o Pdroco, Padre Alex, fazendo tamb6m urn corrvite para a ertrega do tttulo de " Cidadi
Santabranqueuse"  a Dra. Adriana, Ju{za de Direito desta Comarca ha vinte e cinco
anos, que ocorrerd em sessdo desta Edilidade. Como ningu6m mats desejasse usar da
palavra,  o Sr.     Presidente corrvocou a Vereadora e os Vereadores para a pr6xima
sessdo ordindria, que serd realizada ro dia 30 de junho de 2025, ds 19 horas e declarou
encerrada  esta  sessdo.    Eu,  Paulo  S6rgio  de  Oliveira,  Diretor  Geral,  digitei      e
providenciei     a     inpressdo     desta     ata.   Eta, Francisco de Assis Nunes da silva,
Pri.metro   Secrctdrio,   subscrevi   a   presehie   ata,   que   depots   de   aprovade   sera
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